



市区交通违法三大高发路段公布

分别是迎春大街银座商厦与凤凰大街交叉口、魁玉西路与天赐椿城交叉口、红旗西路黄金顶隧道

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 李娜)近日,烟台交警支队通过大数据分析,梳理统计了上半年市区交通违法行为高发路段和违法种类最多的行为,希望广大司机引以为戒,文明守法,平安出行。

三大高发路段分别为:迎春大街银座商厦与凤凰大街交叉口、魁玉西路与天赐椿城交叉口、红旗西路黄金顶隧道。违法行为最多的是驾驶时拨打接听手持电话。烟台交警提醒大家,养成良好的行车习惯,遵守交规,谨慎驾驶,让烟台的交通更加畅通有序。

莱山区迎春大街银座商厦与凤凰大街交叉口

排名	违法行为	占比
1	驾驶时拨打接听手持电话	46.46%
2	未系安全带	24.82%
3	不礼让行人	21.23%

该路口南北方向有高清卡口,对违法行为进行实时监控抓拍。另外,该路口毗邻银座商

厦、宝龙广场、芳华园市场,过往行人较多,开车路过时,要注意礼让行人,不要争道抢行。

芝罘区魁玉西路与天赐椿城交叉口

排名	违法行为	占比
1	驾驶时拨打接听手持电话	39.74%
2	违反禁令标志	26.73%
3	未系安全带	15.64%

该路口东西方向有高清卡口,对违法行为进行实时监控抓拍。在该路口违反禁令标志主要是大货车。大型货车(不含各类工程运输车、危化品运输车)进入

市区的时间为每日22:30至次日5:30,其余时间不得进入市区道路。如有特殊需求可通过线上12123APP或者到辖区交警大队现场办理通行证。

芝罘区红旗西路黄金顶隧道

排名	违法行为	占比
1	驾驶时拨打接听手持电话	51.27%
2	未系安全带	29.18%
3	超速50%	16.93%

该隧道内有高清卡口,对违法行为进行实时监控抓拍。进入隧道后,道路变窄,隧道内的限速比其他道路更严格。在隧道内不允许随意变道。广大

驾驶员途经隧道时,一定要减慢车速,注意行车安全。在隧道内接打电话、未系安全带等违法行为危险系数翻倍,驾驶员更应注意。

每天铺轨8公里,潍烟高铁不断延伸

无砟轨道完成93%,长轨铺设完成39%,莱州站至蓬莱站已完成铺轨

YMG全媒体记者 杨春娜
摄影报道

昨天上午,在莱州市沙河镇武家村潍烟高铁铺轨现场,500米长的钢轨随着牵引机不断向前延伸,十几分钟后稳稳落槽。记者从济青高速铁路有限公司了解到,截至8月12日,潍烟高铁路基、桥梁、隧道主体工程已全部完成,附属工程正在稳步推进。



加速向前,每天铺轨8公里

初秋的烟台风中带着些许凉爽,但在潍烟高铁铺轨施工现场,工人们的衣服还是被汗水打湿了一次又一次。

“施工比较紧张,工人们早晨上铁路之后,一天除了干活就是走路。”中铁一局潍烟高铁铺轨工区总工张磊告诉记者。

记者在施工现场也感受到了

施工节奏的紧凑。牵引机、铺轨机、运轨机一字排开,铺轨车抓取长达500米的钢轨,推送到前方的牵引车上;牵引车牵引着两条钢轨前行,直至钢轨落槽。工人们迅速将沿线铺设在钢轨下的滚筒取出,拧紧螺丝,然后进入下一个500米的铺轨工作中……

“目前我们按照每天8公里

左右的速度向前推进。”张磊说,此次铺轨使用了国内最先进新型多功能长钢轨牵引车,集履带、轮胎及轨道走行于一体,可实现左右线快速切换。

潍烟高铁6月30日开始铺轨,起始点为蓬莱区潍烟高铁蓬莱市站西岔区。目前,钢轨铺轨已经完成39%,其中莱州

站至蓬莱站已完成铺轨,莱州范围内即将完成。按照计划,8月底完成平度范围内轨道铺设,开始从蓬莱区向开发区方向铺设轨道,9月21日全线铺轨完成,11月30日达到静态验收条件,明年6月建成通车。无砟轨道施工已经完成了93%,进入了收尾阶段。

一站一景,新建站房主体完工

潍烟全线共设有平度新河、莱州、招远、烟台西、福山5座新建车站和龙口、蓬莱2座改建车站。烟台新建站房结合当地特色设计,“一站一景”令人期待。

福山站:建筑面积10000m²,站场规模2台4线,位于福山区东厅街道儒林沟村。建筑设计以

“千年古邑,三乡福地”为立意,建筑造型取自当地传统建筑形态,又融合烟台海市蜃楼的自然造像奇观。

莱州站:建筑面积11999.59m²,站场规模3台7线,位于莱州市文峰街道曹家村南。站房结合莱州月季之都的地域特征,以“花

开自莱州,扶摇上苍穹”为主题设计理念。

招远站:建筑面积9975m²,站场规模2台4线,位于招远市北截社区北朱家村北。站房整体形象如山形般稳重,气质上如黄金般纯粹质洁,完美诠释招远“山璞金魂”的淳朴民

风和质洁的黄金品质。

烟台西站:建筑面积13871m²,站场规模2台4线,位于黄渤海新区。车站采用现代设计手法,突出时代特征,以“居山傍水”之站为设计理念,打造绿色枢纽、花园式TOD,体现现代化滨海新城开放包容的城市性格和地域特征。

芝罘区核查出1315户社保疑点企业

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 史鹏钰)芝罘区社会保险服务中心深入实施“精准扩面”,今年上半年核查出1315户疑点企业,全力织密社会保障网。

芝罘区社保中心与工会、就业、市场监管、医保、税务等部门建立“数据共享”“多方联席”机制,通过横向比对,聚力发现疑点。一方面,定期更新辖区灵活就业人员、新业态就业人员等重点群体就业参保匹配度,摸清“漏保”“脱保”“断保”等情况,动态掌握应保未保、应缴未缴等目标群体。另一方面,通过与医保部门实现“数据共享”,常态化比对企业缴费基数等数据,倒查未充分参保企业。

黄渤海新区天山路地下通道投用

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)近日,黄渤海新区天山路第二初级中学南侧人行地下通道完工投用。“开学后,孩子走地下通道又安全又舒适,车辆通行也更顺畅了。”附近一居民说。

黄渤海新区第二初级中学南侧人行地下通道,高3.15米、宽6米、长59.1米,外部墙面是玻璃幕墙,内部墙面由全铝板装饰,顶部为铝板、石膏板和软膜天花板组合。通道内的亮化工程极具特色,顶部是整片筒灯,宛若明亮的星星挂在天空。记者了解到,楼梯踏步为火烧石材板砌筑,有很好的防滑效果。通道内部地面由超防滑陶瓷地砖铺砌而成,美观又实用。天山路靠近海边,对地下通道排水功能要求较高。地下通道内设积水坑2处、应急抽水泵4台,保障排水通畅。

高品质住宅项目可享容积率奖励

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,山东省住建厅印发《山东省高品质住宅开发建设指导意见》。

对认定为高品质住宅的开发项目,可通过财政补助、税费减免、容积率奖励等给予激励;在办理预售许可和确定预售资金重点监管额度时给予支持。对开发建设高品质住宅的企业,在资质核定、拿地开发、参与政府投资项目招投标和信用评价等方面予以政策倾斜,培育和发展推动高品质住宅建设的良好市场环境。将高品质住宅项目纳入绿色金融支持范围,鼓励银行等金融机构对符合条件的企业、项目通过开辟绿色通道、加大信贷支持、降低融资成本等方式给予支持。